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ИТОГОВАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ 

ДЛЯ 3 КЛАССА 

(2014/2015 учебный год) 

Вариант 2 

Школа________________________Класс 3____ 
 

Фамилия, имя____________________________ 
 

1. Выбери наименьшую из величин. Отметь �. 
 

� 300 мм � 30 дм � 120 см � 12 м  
 

2. Петя записывает числа по определённому 
правилу. Какое число будет следующим? 
 

84, 89, 94, 99, ...   
 
Ответ:____________ 

 
3. В пустой автобус сели 8 мальчиков, 8 
девочек, а взрослых столько же, сколько всего 
детей. После этого в автобусе осталось 
незанятыми 10 сидячих мест. Сколько всего 
сидячих мест в этом автобусе? Отметь �. 
 

� 26 � 24 � 34 � 42 
 

4. Найди значение числового выражения 
(4000:10 – 8) : 1. Отметь �. 
 

� 3998 � 400 � 392 � 391 
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5. Фигуры 

 

 

 

 

 

 

 

 
А Б В Г 

 

распределили на две группы. Запиши общее 
свойство каждой группы фигур. 
 

Первая группа: Б, Г 
Свойство:________________________________
_________________________________________ 
 

Вторая группа: А, В. 
Свойство:________________________________
_________________________________________ 

 
6. В бочке 30 л воды. Бочка заполнена на 
четверть. Сколько литров воды вмещает бочка?  
 
Ответ:  _____ л 
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7. В соревнованиях приняли участие 48 
спортсменов. Призы получили в 16 раз меньше 
спортсменов, чем участвовали. На сколько 
меньше спортсменов получили призы по 
сравнению со всеми участниками 
соревнований? Запиши решение и ответ. 
 

Решение: 
 

 
 

Ответ: на _______ 
 

8. Запиши числовое выражение: произведение 
чисел  38 и 2 уменьшить на 15. 
 

Ответ: числовое выражение:_______________ 
 

9. Измерь длину отрезка КМ. Запиши ответ в 
дециметрах и сантиметрах. 
 
 
 
 
 
 
Ответ: ______дм ______см 
 

К 

М  
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10. На рисунке изображён отрезок АВ.  
Отметь на этом отрезке точки М и К так, чтобы  
АМ = 4 см, МК = 3 см 
 А В 

 
 

11. Родители дали двум детям на покупку 
тетрадей деньги, которые они должны 
разделить поровну между собой. Сколько денег 
получил каждый? Отметь �. 
 

   

  
 

� 280 р. � 140 р. � 130 р. � 110 р. 
 

12. Для того чтобы наполнить вареньем  6 
банок, потребовалось 900 г варенья. Сколько 
граммов варенья  требуется на 3 таких банки? 
Запиши ответ и объясни его. 
 
Ответ: __________________________ 
Объяснение:______________________________ 
_________________________________________
_________________________________________ 
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13. Рассмотри фигуры. 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

Из этих фигур Катя, Лена и Надя сложили три 
разных фигуры. 
 

Катя Лена Надя 
 

 

 
 

Какое утверждение верно? Отметь �. 
 

� Самая меньшая площадь у фигуры, 
которую сложила Катя. 

� Самая меньшая площадь у фигуры, 
которую сложила Лена. 

� Самая меньшая площадь у фигуры, 
которую сложила Надя. 

� Все три фигуры, которые сложили 
девочки, имеют одинаковую площадь. 

 

Вариант 2  6 

Московский центр качества образования 
Одобрено Ассоциацией учителей начальных классов г. Москвы 

 
14. На диаграмме показано, сколько матчей 
выиграли две команды. 
 

 

Число выигранных матчей 

 

На сколько больше матчей выиграла команда 
«Соколы»? 
 

Ответ: на _________ матчей 
 

15. Длина аллеи  30 м. Вдоль неё посажены 6 
кустов на одинаковом расстоянии друг от друга, 
причём один посажен в самом начале, а другой 
в самом конце аллеи. Каково расстояние между 
двумя соседними кустами? 

      .      .      .      .                                     
 

Ответ: ______ м 
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16. Участники лотереи получили билеты с 
номерами от 01 до 1000. Выигрышными 
оказались трёхзначные номера билетов, 
имеющие в записи цифру 8  и сумму цифр, 
равную 9. Запиши номера всех выигрышных 
билетов. 
 
Ответ: __________________________________ 

 
17. Стоимость проката коньков на роликах 
указана в таблице. Денис хочет взять напрокат 
коньки на 3 часа. Хватит ли Денису 500 рублей?  
 

Прокат 
коньков на 
роликах 

Стоимость 
за первый 

час 
(рублей) 

Стоимость за 
второй и 

последующие 
часы (рублей) 

Для детей 200 150 
Для 
взрослых 

350 200 

 
Запиши ответ и объясни его. 
 
Ответ: __________________________ 
Объяснение:_____________________________
________________________________________ 
________________________________________
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18. Витя построил три фигуры из кругов. 

 

 
                 №1           №2               №3 
 

А) Сколько надо кругов, чтобы построить фигуру 
№5 ? Ответ: __________ 
 
Б) Хватит ли 20 кругов на составление фигуры 
№10? Ответ: __________ 

 
19. Мальчики соревновались в трёх видах 
спорта. Приз получает тот, у кого наибольшая 
сумма длины прыжка с разбега и прыжка с 
места и кто покажет при этом наименьшее 
время в беге на 60 метров. 
Рассмотри таблицу и запиши, кто получит приз. 
Объясни, почему проиграли другие. 
 

Прыжок в длину 
(см) 

Имя 

с места с 
разбега 

Бег на 60 м 

Митя 125 230 7 мин 15 с 
Рома 110 220 7 мин 30 с 
Толя 145 210 7 мин 10 с 

 

Ответ: _________ 
Объяснение:______________________________ 
_________________________________________
_________________________________________ 


